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Doswiadczenia losowe — zbidér zdarzen elementarnych

Doswiadczenie polega na rzucie symetryczng kostka szeScienng do gry. Wypisz wszystkie zdarzenia
elementarne oraz oblicz moc zbioru zdarzen elementarnych.

W pudetku znajduje sie 5 kul ponumerowanych od 1 do 5. Losujemy jedng kulke. Wypisz wszystkie
zdarzenia elementarne oraz oblicz moc zbioru zdarzen elementarnych.

Doswiadczenie polega na dwukrotnym rzucie symetryczng kostka szescienng do gry. Wypisz wszystkie
zdarzenia elementarne oraz oblicz moc zbioru zdarzen elementarnych.

Rzucamy symetryczna kostka szescienng do gry i symetryczng monetg. Wyznacz ) oraz oblicz jego moc
dla danego doswiadczenia losowego.

Doswiadczenie polega na dwukrotnym rzucie symetryczng kostka do gry i jednokrotnym rzucie
monety. Wyznacz () oraz oblicz jego moc dla danego doswiadczenia losowego.

Z talii 52 kart losujemy jedng. Wyznacz () oraz oblicz jego moc dla danego doswiadczenia losowego.

Z urny, w ktdrej znajdujg sie cztery kule: czerwona, niebieska, zielona i z6tta, losujemy dwie kule.
Okresl zbiér wszystkich zdarzen elementarnych.

Ze zbioru {1, 2, 3,4} losujemy bez zwracania dwie liczby. lle jest wszystkich zdarzen elementarnych
tego doswiadczenia losowego?

Ze zbioru {1, 2, 3,4} losujemy ze zwracaniem dwie liczby. lle jest wszystkich zdarzer elementarnych
tego doswiadczenia losowego?

W klasie jest 12 dziewczat i 8 chtopcédw. Losujemy jedng dziewczynke i jednego chtopca, jako
reprezentacje klasy. Wyznacz Q) oraz oblicz jego moc dla danego doswiadczenia losowego.

W restauracji ,,Ogrodnik” jest do wyboru 6 zup, oraz 4 drugie dania. Ania chce zaméwi¢ zestaw
obiadowy. Wyznacz ) oraz oblicz jego moc dla danego doswiadczenia losowego.
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Zdarzenia losowe

Rzucamy kostka szescienng do gry. Ktdére z ponizszych zdarzen jest pewne, a ktdre niemozliwe?
a) A polega na wyrzuceniu liczby parzystej
b) B polega na wyrzuceniu liczby mniejszej od 10
c) Cpolega na wyrzuceniu liczby podzielnej przez 7

Rzucamy trzy razy monetg. Wyznacz ) oraz oblicz jego moc, a nastepnie wypisz zdarzenia elementarne
sprzyjajace zajsciu nastepujacych zdarzen:

a) A polega na wyrzuceniu tylko jednej reszki

b) B polega na wyrzuceniu samych ortéw

¢) Cpolega na wyrzuceniu co najmniej dwdch reszek

W pudetku znajdujg sie kartki z zapisanymi liczbami: 2, 3, 5, 6, 12. Losujemy bez zwracania dwie kartki.
Zdarzenie A polega na wylosowaniu kartek, ktorych suma liczb wynosi 8, zas B polega na wylosowaniu
kartek na ktérych znajdujg sie liczby parzyste. Wypisz wszystkie zdarzenia elementarne sprzyjajgce
zajsciu nastepujgcych zdarzen:

a) A

b) B

c) AUB

d AnB

e) A

f) B’

Z talii 24 kart wybieramy jedng karte, a nastepnie losujemy drugg nie wracajgc juz wylosowanej
wczesniej karty. Oblicz moce nastepujgcych zdarzen:

a) A polega na wylosowaniu za pierwszym razem damy, a za drugim razem asa

b) B polega na wylosowaniu dwéch kieréw

c¢) C polega na wylosowaniu co najmniej jednego pika

W urnie znajdujg sie cztery kule: biata, zielona, czerwona i niebieska. Losujemy jedna kule z urny,
poczym wktadamy jg z powrotem do pudetka i losujemy ponownie jedng kule. Wyznacz () oraz oblicz
jego moc, a nastepnie wypisz zdarzenia elementarne sprzyjajgce zajsciu nastepujgcych zdarzen:

a) A polega na wyrzuceniu kuli zielonej i kuli niebieskiej

b) B polega na wyrzuceniu jednej kuli czerwonej

c) C polega na wyrzuceniu co najmniej jednej kuli biatej

Rzucamy dwa razy kostka do gry. Zdarzenie A polega wyrzuceniu liczb, ktérych suma wynosi 7, za$ B
na wyrzuceniu liczb ktérych iloczyn wynosi 6.

a) Woyznacz zbidr wszystkich zdarzen elementarnych

b) Wypisz wszystkie zdarzenia elementarne sprzyjajace zajsciu zdarzenia A

c) Woypisz wszystkie zdarzenia elementarne sprzyjajgce zajsciu zdarzenia B

d) Czy zdarzenia A i B sie wykluczajg



